
回答者数 100人

集計結果 下記のとおり

（１）職員の接遇について

意見及び要望など（主な内容）

・気持ち良い対応ありがとうございました。

・いつもありがとうございます。

（２）施設の管理等について

意見及び要望など（主な内容）

・行き届いた環境で使用させてもらって、ありがとうございます。

・砂が多くて内野のエラーがどうしても出やすい。

⇒整備を週１回実施しています。整備の際に確認します。

・ピッチャーマウンドが掘れやすく、かたくしてほしい。

（３）全体の印象について

意見及び要望など（主な内容）

・ありがとうございます。

・グラウンド内にトイレがほしい。

・砂が白くてまぶしくて白いボールが見えにく

・土の一番上を黒か赤土系にしてほしい。(見づらい)

⇒グラウンドの土の深さが６センチしかないため、固くすることが困難な状況ですが、整備日には荒木田土
を土の下部分へ投入し基礎を転圧する作業を始めました。

⇒ご不便をおかけしています。トイレは隣接のアイクルと貝山緑地のトイ
レをご利用ください。トイレの設置については以前から横須賀市へ要望し
ていますが、頂いたご意見も横須賀市にお伝えします。

⇒周囲への飛散防止のための砂・土となっています。ご理解をお願いします。

夏島グラウンド　施設利用者アンケート　集計結果

67%

67%

67%

68%

72%

32%

31%

33%

31%

24%

1%

1%

4%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)挨拶

(2)言葉づかい

(3)身だしなみ

(4)態度

(5)応対（受付・用件処理・…
満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

45%

67%

50%

58%

36%

25%

44%

38%

13%

7%

5%

3%

4%

1%

1%

2%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)清掃（更衣室・トイレ・…

(2)整備状況（グランド・…

(3)施設内の案内表示…

(4)備品の状態…

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

満足

59.0%

やや満足

36.0%

やや不満

4.0%
無回答

1.0%


